
          

 

 

 

 

Број:1-01-345-742/09                                                                                                                   

Датум: 21.07.2009. године 

Б е о г р а д  

 

 

На основу чл. 23, 28. став 2. тачка 3) и став 3. и члана 65. став 1. Закона о 

телекомуникацијама (''Службени гласник РС'', бр. 44/03, 36/06 и 50/09-УС), члана 192. 

Закона о општем управном поступку (''Службени лист СРЈ'', бр. 33/97 и 31/01) и чл. 18. 

тачка 7) и 20. став 3. тачка 4) Статута Републичке агенције за телекомуникације 

(''Службени гласник РС'', број 78/05),  

                                                                                                                                                                                     

Управни одбор Републичке агенције за телекомуникације на седници од 21.07.2009. 

године, једногласно  је донео 

 

 

РЕШЕЊЕ 

 

Забрањује се, без одлагања, на неодређено време рад радио станицe Радио 

„Панчево“ на радио фреквенцији 375,64607 MHz, односно неовлашћено коришћење радио 

фреквенцијe 375,64607 MHz имаоцу радио станицe Јавном радиодифузном предузећу 

регионалној радиотелевизијској станици „Радио телевизија Панчево“, Панчево, Димитрија 

Туцовића 2, због непоседовања прописане дозволе за рад радио станице на наведеној 

радио фреквенцији. 

Непоступање по налогу из става 1. диспозитива овог решења, има за последицу 

поступак принудног извршења у складу са правилима општег управног поступка. 

 

Ово решење је коначно и објавиће се на Интернет страници Републичке агенције за 

телекомуникације. 

 

 

О б р а з л о ж е њ е 

  

 

Неовлашћено коришћење радио станице, односно радио фреквенције утврђено је 

непосредним увидом у базу података о издатим дозволама за радио станице, односно на 

основу службених података којима Републичка агенција за телекомуникације (у даљем 

тексту: Агенција) располаже, као и на основу контроле радио-емисија извршене 

03.02.2009. године, о чему је сачињен Извештај контролора радио-емисија број 1-05-3471-

40/09 од 03.02.2009. године (у даљем тексту: Извештај), у складу са чланом 27. Закона о 

телекомуникацијама (''Службени гласник РС'', бр. 44/03 и 36/06, у даљем тексту: Закон). 

 
Република Србија 



 

У наведеном Извештају утврђено је да је ималац контролисане радио станице Јавно 

радиодифузно предузеће регионална радиотелевизијска станица „Радио телевизија 

Панчево“, Панчево, Димитрија Туцовића 2, локација радио станице: Панчево, позивни 

знак или друга идентификација: Радио „Панчево“, измерена употребљена фреквенција: 

375,64607 MHz, врста емисије: F8EHF, врста станице: FX, природа службе: TS и да ималац 

радио станице користи радио станицу на начин којим се не поштују границе радио 

фреквенцијског опсега према члану 62. став 3. тачка 1) Закона, односно да ради на радио 

фреквенцији која није предвиђена за рад FX станица за дотур модулације према Плану 

намене радио-фреквенцијских опсега („Службени гласник РС“ бр. 112/04 и 86/2008). 

 

Одредбом члана 65. став 1. Закона прописано је да се радио станица може 

користити само на основу претходно прибављене дозволе, осим за оне врсте радио 

станица за које се дозвола на издаје.  

Одредбом члана 28. став 2. тачка 3) Закона прописано је да Управни одбор може 

изрећи меру забране, без одлагања, на неодређено време, рада телекомуникационе мреже, 

система или средстава, односно пружања телекомуникационе услуге за које, у складу са 

одредбама Закона, није издата прописана дозвола, укључујући и неовлашћено коришћење 

радио фреквенција. 

Наведени Извештај контролора радио-емисија и захтев за изјашњење број 1-05-

3471-40/09 од 13.02.2009. године, достављени су имаоцу радио станице дана 17.02.2009. 

године, са позивом да се у року од пет (5) дана од дана пријема захтева изјасни, писменим 

путем, о чињеницама од значаја за одлучивање, односно изрицање мере из члана 28. став 

2. тачка 3) Закона. 

  

Ималац радио станице је у остављеном року Агенцији доставио писмено 

изјашњење број 230209-2 од 23.01.2009. године у коме је навео да планира да у што 

краћем року пређе на емитовање у складу са Планом намене радио-фреквенцијских опсега 

за дотур модулације, те да му је за обављање тог посла на терену потребан додатни рок до 

повољнијих временских услова, с обзиром да су крај 2008. године и почетак 2009. године 

пратиле изузетно лоше временске прилике које и даље трају, па су радови на терену 

одложени на неодређено време. Такође је навео да није имао ни организационо-техничких 

могућности да тај посао обави раније, пре краја 2008. године, због правно-финансијских 

разлога. Наиме, основни извор финансирања предузећа је градски буџет из кога нису 

могла бити благовремено добијена средства за набавку свих неопходних уређаја емисионе 

технике, односно за спровођење јавне набавке за део емисионе технике. Даље је навео да 

је технички пријем емисионих уређаја обавио благовремено и на задовољавајући начин и 

да је у исто време улагао додатне напоре за проналажење средстава за набавку технике за 

дотур модулације, али да је кашњење настало због тога што се чекало на усвајање буџета 

града Панчева за ову фискалну годину, као и годишњег програма пословања предузећа, 

који је усвојен 20.02.2009. године. Такође, проблем у пословању представља и процес 

приватизације који је требало да се заврши пре 31.12.2008. године, али је прекинут 

закључцима Владе и Агенције за приватизацију. Имајући у виду наведене разлоге, ималац 

радио станице је на крају навео да ће у најскоријем могућем времену спровести све радње 

и прећи на прописани начин рада дела техничких уређаја за дотур модулације.   



 

 

Ценећи наводе странке изнете у наведеном изјашњењу у смислу позитивних 

законских прописа, Агенција налази да исти нису од значаја за другачије решавање ове 

правне ствари. Ово из разлога што странка поседује дозволу за емитовање за регион Рр16 

и дозволу за радио станицу (предајник) број 491/000325/001 од 17.12.2007. године за радио 

фреквенцију 92,1 MHz са локације Панчево-Милића брдо, као и дозволе за дотур 

модулације бр. 491/000349/001 и 491/000349/002 од 17.12.2007. године за које још није 

извршио технички преглед, а нарочито из разлога што неовлашћено, без дозволе у складу 

са чланом 65. став 1. Закона, користи радио фреквенцију која уопште није предвиђена за 

рад FX станица за дотур модулације сходно Плану намене радио-фреквенцијских опсега. 

 

Пре доношења овог решења, дана 01.07.2009. године, Агенција је спровела поновни 

поступак контроле радио-емисија и сачинила нови Извештај контролора радио-емисија 

број 1-05-3471-40/09 од 01.07.2009. године. Сагласно извршеним мерењима на начин 

прописан чланом 27. Закона, установљено је да ималац контролисане радио станице и 

даље неовлашћено користи радио станицу, односно радио фреквенцију 375,64626 MHz, за 

коју не поседује дозволу у складу са чланом 65. став 1. Закона. 

 

Одредбом члана 28. став 3. Закона прописано је да Управни одбор Агенције изриче 

мере из става 2. истог члана у писаној форми и заједно са извештајем о извршеној 

контроли радио-емисија, доставља лицу на које се односе. 

 

Решење је коначно сагласно члану 23. став 3. Закона. 

 

На основу сагледавања свих чињеница и доказа, одлучено је као у диспозитиву 

овог решења. 

 

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно, а против истог 

се може тужбом покренути управни спор, пред надлежним судом, у року од 30 дана од 

дана достављања. 

 

 

 

 ПРЕДСЕДНИК 

УПРАВНОГ ОДБОРА 

 

 

проф. др Јован Радуновић 

  

 

 


